Risultati prova di Autovalutazione OFA Matematica

23 Ottobre 2012

SECI Voto 12|34 6|7 8|910/11(12/13|14|15
1 non valutato
2 insufficiente + | + - + |+ |+ -]+ - - -
3 [BOSCO EDWARD RICHARD JUNIOR |non valutato
4 insufficiente + |+ |+ - + |+ |+ |+ -] -] - +]|-]+
5 26 + |+ |+ |+ + |+ |+ |+ |+ |+ |+ +| -]+
6 19 + |-+ - + |+ |+ |+ |+ | - + | +
7 insufficiente + |+ |- |+ + + |- -]+ -]+ +
8 |DI LORENZO GIOVANNI non valutato
9 |FURIA DANILO 26 + |+ |+ |+ + |+ |+ |+ |+ |+ |+ |+ -]+
10 |FUSTAINO MARIA RITA non valutato
11 non valutato
12 |GIORDANOMYRIAM  |non valutato
13 non valutato
14 non valutato
15 [MINEODALILA ~ |non valutato
16 20 + |+ |+ - + |+ |-+ |+ ]| -] -+ |+]|+
17 [MODICASIMONA  |non valutato
18 non valutato
19 [MOTISI FLAVIA MARIA FATIMA |non valutato
20 non valutato
21 |RIZZO GIULIA non valutato
22 |SCHIERA GIUSEPPA 19 + |+ -+ + |+ |-+ + + | +
23 non valutato
24 non valutato
25 insufficiente + |- |+ + |+ |- |+ |+ | -] - + | +
26 insufficiente - - - + |+ -|-]+ + | +
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53 non valutato

54 21 + |+ + )+ +[+ ]+ + |+ +
55 non valutato

56 non valutato

57 20 + |+ N [ ) [ R -] -
58 non valutato

99 non valutato

60 insufficiente | | + | - 4 +|-1-1+] - -

61 non valutato

62 23 +]+ ++ | +|-1+] + | + +
63 insufficiente + | - + |+ ]+ + ] -

64 non valutato

65 non valutato

66 insufficiente | |+ | - ++[+[-]+]+] - +
67 non valutato

68 28 + + + 4+ |+ + + |+ + | +
69 20 + |+ ++ |+ |+ +] + |+ + | -
70 28 + |+ ++ H|+ + ]+ 4+ + |+
71 insufficiente + | - + 4+ +|-1+] +

72 non valutato

73 non valutato

74 23 + |+ R[S iy U PR T + | -
75 insufficiente | |+ | - + +|--T+ +

76 insufficiente + + 4+ -]+ +] - +
" 20 + | - ++ |+ |+ |+ |+ |+ - | -
78 insufficiente - - + )+ +|-1-]+] - +
79 insufficiente - - ++[+]-1-1+ +
80 20 -+ + 4+ +|+ -+ |+ + | -
81 non valutato

82 insufficiente - - + 4| +|-] - +

83 I DRAGNA ELEONORA non valutato

84 |SALVIA SALVATORE insufficiente | | + | - Fl+ +|-T+] -+ -
85 |RACCUGLIA FILIPPO (Economia) 23 + | + + |+ |+ |+ |+ + |+ - | -
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SECI+TURISMO Totale Sufficienti | Insufficienti Media
Voto 63 35 28 16.56
Score(*) Corrette Errate Omesse
1 82.54% 54 8 1
2 36.51% 31 32 0
3 67.46% 46 14 3
4 8.73% 15 38 10
5 70.63% 46 6 11
6 96.03% 61 2 0
7 94.05% 60 3 0
8 36.51% 31 32 0
9 70.24% 48 15 0
10 88.89% 57 4 2
11 41.27% 31 20 12
12 24.21% 20 19 24
13 31.75% 24 16 23
14 31.75% 27 28 8
15 47.62% 34 16 13
Totale 55.21% 61.90% 26.77% 11.32%

(*) Score = (2*Corrette — 0.5* Errate)/(2*Totali)
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Nome e cognome:
(Scrivere nome e cognome a stampatello)

TEST DI AUTOVALUTAZIONE OFA MATEMATICA
23/Ottobre/2012
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Il test prevede 15 domande. Il risultato del test é espresso in trentesimi

Valgono le seguenti regole:
RISPOSTA CORRETTA — 2
RISPOSTA ERRATA — —0.5
RISPOSTA NON DATA — 0

1. Trovare le soluzioni, se esistono, della seguente

disequazione 322 — x — 8 > 222 — 22 — 2
Oz<-3ex>2

O sempre

O -3<zx<2
ODOzxz<—-2ex>3

O nessuna delle precedenti

. Trovare le soluzioni, se esistono, della seguente
disequazione 22 — 4z +4 >0

Oz<—-2ezx>2

O sempre
Oz #2
O —2<z<2
O nessuna delle precedenti
. Trovare le soluzioni, se es-
istono, della seguente disequazione

—22% —8x — 12> —2% — 52 — 10
Ozxz<-—-2ezx>-1

O sempre

O mai

O —-2<z<-1

O nessuna delle precedenti

. Trovare per quali valori del parametro k € Z
la seguente equazione ammette almeno una
soluzione ka? — 2z +1 =0

Ok=1

Ok#0

stk sk stk ook sk ok ok sk skt ok sk sk ok ok sk skt ok sk skt sk sk ok sk sk ook sk skt ok sk sk sk ok sk sk sk ok sk skt sk sk sk ok sk skt sk sk kool sk sk sk ok sk sk okokok ok

O nessun valore di k
Ok<l1
O k>1

. Trovare le soluzioni, se esistono, della seguente

—22—r—1 2 —x—1
>

-2 -3

disequazione

—l<z<l1
r<-—-lex>1

O

O

O ¢é sempre verificata

O non ammette soluzione
O

x # +1

. Trovare le soluzioni, se esistono, della seguente

equazione
2?20 =0

Ox=0

Ox=2

Ox=0ex=2
Ozrx=—-2ex=2

O nessuna delle precedenti

. Trovare le soluzioni, se esistono, della seguente

equazione

202 4+ x+1=0

Oxz=1

r=-1

z=0

non ammette soluzione

nessuna delle precedenti



10.

11.

12.

. Trovare le soluzioni, se esistono, della seguente

2

disequazione z“° — x4+ 2 > 0

0O sempre
Ox#1
Ox>1
Ox>2
O

nessuna delle precedenti

. Trovare le soluzioni, se esistono, della seguente

disequazione 2% + 3z — 15 < 3z — 6

0O -3<z<3
Oz<—-3ex>3
Oxz#3

0O x<+£3
O

nessuna delle precedenti

Le seguenti proposizioni si riferiscono alla
parabola y = 222 — 3. Una sola di esse é falsa.
Quale?

O é simmetrica rispetto all’asse delle ordinate
O la sua concavitd rivolta verso l’alto

O non ha intersezione con 1’asse delle ascisse
O

il suo vertice é un punto dell’asse delle
ordinate

O tutti i suoi punti giacciono al di sopra
dell’asse delle ascisse

Determinare il dominio della seguente
equazione
Vutl
w24
0O D ={Vu e Rlu>0}
0O D={VueRu<l1}
OD={VueRu>1eu#+2}
0 D ={Yu e Rju > -1}
O D={VueRlu>-1, eu#=+2}
Determinare il dominio della seguente
equazione

! 0

1+\/E:
0O D={VueRlz>1}
0O D={VueR|z>1}

13.

14.

15.

OD={VueR|z>0ez#1}
O D= {VueR|z>0}
0O D = {Yu e R|z > 0}

Le seguenti affermazioni si riferiscono all’e-

quazione della retta y = z — 3. Una sola delle

seguenti affermazioni é falsa, quale?

O passa per il punto P(1,—2)

O é parallela alla bisettrice del 1 e III
quadrante

O intercetta 'asse delle ordinate al di sotto
dell’asse delle ascisse

O ¢é una retta crescente

O ¢ il luogo dei punti la cui ordinata é tre
volte piu piccola dell’ascissa.

Quale é la retta passante per i punti P(1,1) e
P(2,0)?

Oy+x—1=0

y+1l=—-a+3

y+0=a4+2

y—1 z-1

2—-1 0-1

nessuna delle precedenti

o o o d

“(Jy] + 1) > 0 é vera solo se:
z>0ey<1

x>0

x e y sono concordi

(r<0ey>1)oppure (zx>0ey<1)

O o0ooogo 8

nessuna delle precedenti



